



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

RETIFICAÇÃO

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao ofício nº 039/2010 – SEMED/TRANSPORTE ESCOLAR e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 001/2010 – contratação de empresa ou pessoa física para prestação de serviços de transporte escolar para o ano letivo de 2010, neste Município, conforme a seguir:

➤ **No ANEXO I DO EDITAL:**

Onde se lê:

No código 31.173 – Rota 23 – Firmes – Ranchinho – Escola Municipal Major Augusto Porto.

Leia-se:

Rota 23 – Firmes – Ranchinho – Escola Municipal Major Augusto Porto/Sapé – Escola Municipal Gino André Barbosa

Onde se lê:

No código 33.967 – Rota 24: Quilometragem dia: 84 km e Preço Máximo por km rodado: R\$1,30 (Um real e trinta centavos)

Leia – se:

Quilometragem dia: 75 km

Preço Máximo por km rodado: R\$1,50 (Um real e cinquenta centavos)

Onde se lê:

No código 33.975 – Rota 33 – Banco da Terra – Fazenda Marzinho – Ponto do Pirapora – Palmital – Ponto do Santo – Escola Estadual Major Mota; Quilometragem dia: 112 km e Preço Máximo por km rodado: R\$1,40 (Um real e quarenta centavos)

Leia – se:

Rota 33 – Ponto do Pirapora – Palmital – Ponto do Santo – Escola Estadual Major Mota

Quilometragem dia: 80 km

Preço Máximo por km rodado: R\$1,50 (Um real e cinquenta centavos)



Prefeitura Municipal de Patos de Minas
Secretaria Municipal de Administração

A nova data de abertura dos envelopes nº 01 e 02 fica marcada para o dia 26/02/2010 às 13:00 horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 10 de fevereiro de 2010.

Cláudia Soares Cruz
Pregoeira